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CVR-/SE-nr.

Ansøgning om godtgørelse af punktafgift  -skal være SKAT i hænde senest mandag den 15. januar 2007

Ansøgning

Dato Underskrift af virksomhedens ansvarlige ledelse

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Under henvisning til vedlagte lageropgørelser og leverandørfortegnelse ansøges om godtgørelse

af punktafgift med

Virksomhedens navn og adresse

Mineralvandsafgift

NEMkontonr.

Bilag Lageropgørelse med afgiftsberegning

Leverandørfortegnelse

kr. (over 500 kr.) (TS-nr. DR900)

Det erklæres, at afgiftsgodtgørelsen er beregnet for beskattede varer, som er bestemt til afsætning,

og som virksomheden har på lager ved døgnets begyndelse den 8. januar 2007.

SKATs 
noteringer

Efterregnet

Restance (beløb)

Anvisning

Kontering mv. Bogf.dato

Godkendt

Transport (beløb)

Check/Gironr.

Underskrift

Angivelsesnr.



Vejledning til lageropgørelsen Januar 2007

Kolonne

Varenavn/produkt
Varenavn eller produktnavn.

Enhedsstørrelse
Den flaske-/dåsestørrelse i centiliter (25, 70, 100 mfl.), der

står på etiketten.

Antal flasker/pakninger på lager
Antal flasker/pakninger på lager den 8. januar 2007. Der ydes

kun godtgørelse for ikke-anbrudte flasker og pakninger.

Godtg. pr. flaske/pakning
Godtgørelse (afgiftsnedsættelse) pr. flaske/pakning, se

nyhedsbrevet Hvor meget nedsættes afgiften.

Godtgørelse
Godtgørelsesbeløbet, der fås ved at gange tallet i kolonne

Antal flasker/pakninger på lager og kolonne Godtg. pr. fla-
ske/pakning med hinanden. 

Det samlede godtgørelsesbeløb (hele kroner) overføres til

ansøgningsblanketten. Godtgørelsesbeløb på 500 kr. eller der-

under udbetales ikke.

Ansøgning og lageropgørelse sendes til punktafgiftscentret i

dit område. Centrenes adresser er:

Område Nordsjælland-København: Skattecenter København,

Sluseholmen 8B, 2450 København SV 

Område Midt- og Sydsjælland: Skattecenter Køge, Gymna-

sievej 21, 4600 Køge

Område Nordjylland: Skattecenter Skive, Sdr. Boulevard 14,

7800 Skive

Område Midtjylland: Skattecenter Grenå, Bredstrupvej 40,

8500 Grenå

Område Sydjylland-Fyn: Skattecenter Billund, Kløvermar-

ken 16, 7190 Billund

Yderligere lageropgørelser

Har De brug for flere lageropgørelser, kan disse fås hos 

SKAT eller på SKATs hjemmeside www.skat.dk. Kik under

"Virksomheder" - nyheder og find nyhedsbrevet. De kan også

bruge Deres egen lageropgørelse, hvis den mindst indeholder

samme oplysninger.



Lageropgørelse pr. 8. januar 2007 vedrørende mineralvand
(Skal være SKAT i hænde senest 15. januar 2007. Om udfyldning mv., se vejledningen)

CVR-/SE-nr.Virksomhedens navn

Adresse

Kontaktperson

Vare-/produktnavn Enheds-størrelse Antal flasker/pak-

ninger på lager

Godtg. pr. flaske/

pakning kr./øre

Godtgørelse i kr.

Dato Underskrift af virksomhedens ansvarlige ledelse

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

I alt godtgørelse (overføres til ansøgningsblanketten)

Telefonnr.

Telefonnr./e-mail



Leverandørfortegnelse vedrørende mineralvandsafgift
(Skal være SKAT i hænde senest 15. januar 2007 sammen med ansøgningen om afgiftsgodtgørelse)

CVR-/SE-nr.Virksomhedens navn

Adresse

Leverandørens navn, adresse og CVR-/SE-nr.
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